1. Опрацювати матеріал за казкою-притчею «Маленький принц»
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У 1943 році було вперше опубліковано цікавить нас твір. Розповімо коротко про передісторію його створення, а потім проведемо аналіз. "Маленький принц" - твір, поштовхом до написання якого послужив один випадок, що стався з його автором.

У 1935 році Антуан де Сент-Екзюпері під час польоту в напрямку "Париж-Сайгон" потрапив в авіакатастрофу. Він виявився на території розташованої в Сахарі, в її північно-східній частині. Спогади про цю аварію і про нашестя фашистів спонукали автора задуматися про відповідальність за Землю людей, про долю світу. У 1942 році він писав у щоденнику, що переживає за своє покоління, позбавлене духовного змісту. Люди ведуть стадне існування. Повернути людині духовні турботи, - завдання, яке ставив перед собою письменник.

Кому присвячено твір?

Цікавить нас повість присвячена Леону Верту, одного Антуана. Це важливо відзначити, проводячи аналіз. "Маленький принц" - повість, в якій все наповнене глибоким змістом, в тому числі і посвячення. Адже Леон Верт - це єврейський письменник, журналіст, критик, потерпілий переслідування під час війни. Таке посвячення було не просто даниною дружби, а й сміливим викликом письменника антисемітизму і нацизму. У важкі часи створював свою повість-казку Екзюпері. Проти насильства він боровся словом і ілюстраціями, які вручну створив для свого твору.

Два світи в повісті

Два світи представлено в цій повісті - дорослі і діти, як показує проведений нами аналіз. "Маленький принц" - твір, в якому поділ це зроблено аж ніяк не за віковими ознаками. Наприклад, пілот - людина доросла, але йому вдалося зберегти дитячу душу. Автор розділяє людей по ідеалам і уявленням. Для дорослих найважливішими є власні справи, честолюбство, багатство, владу. А дитяча душа жадає іншого - дружби, взаєморозуміння, краси, радості. Антитеза (діти і дорослі) допомагає розкрити основний конфлікт твору - протистояння двох різних систем цінностей: справжніх і фальшивих, духовних і матеріальних. Вона надалі поглиблюється. Покинувши планету, маленький принц на своєму шляху зустрічає "дивних дорослих", зрозуміти яких він не в силах.

Подорож і діалог

В основу композиції покладено подорож і діалог. Загальну картину існування втрачає моральні цінності людства відтворює зустріч з "дорослими" маленького принца.

Головний герой подорожує в повісті з астероїда на астероїд. Він відвідує, перш за все, найближчі, на яких живуть поодинці люди. Кожен астероїд має номер, як квартири сучасного багатоповерхового будинку. У цифрах цих укладений натяк на роз'єднання людей, які живуть в сусідніх квартирах, а живуть ніби на різних планетах. Для маленького принца зустріч з мешканцями цих астероїдів стає уроком самотності.

Зустріч з королем

На одному з астероїдів жив король, на весь світ дивився, подібно до інших королям, дуже спрощено. Для нього піддані - все люди. Однак короля цього мучив таке питання: "Хто винен в тому, що його накази нездійсненні?". Король навчив принца, що судити себе складніше, ніж інших. Засвоївши це, можна стати воістину мудрим. Властолюбець любить владу, а не підданих, тому і позбавлений останніх.

Принц відвідує планету честолюбця

На іншій планеті жив честолюбець. Але ж гонорові люди до всього глухі, крім похвал. Лише славу любить шанолюб, а не публіку, тому і залишається без останньої.

Планета п'яниці
Продовжимо аналіз. Маленький принц потрапляє на третю планету. Наступна його зустріч - з п'яницею, зосереджено думає про себе і в підсумку остаточно заплутується. Цій людині соромно за те, що він п'є. Однак п'є він для того, щоб забути про совість.
Ділова людина
Діловій людині належала четверта планета. Як показує аналіз казки "Маленький принц", сенс життя його полягав у тому, що слід знайти щось, у чого немає господаря, і привласнити його. Ділова людина вважає багатства, які не його: той, хто лише для себе збирає, міг би з тим же успіхом підрахувати зірки. Не може маленький принц зрозуміти логіку, за якою живуть дорослі. Він робить висновок, що його квітки і вулканів корисно, що він володіє ними. А ось зіркам ніякої користі немає від такого володіння.

ліхтарник
І лише на п'ятій планеті головний герой знаходить людину, з яким йому хочеться подружитися. Це ліхтарник, якого стали б зневажати все, оскільки він думає не тільки про самого себе. Однак планета його крихітна. Для двох тут немає місця. Даремно працює ліхтарник, тому що не знає, заради кого.

Зустріч з географом

Географ, пише товсті книги, жив на шостий планеті, яку створив у своїй повісті Екзюпері ( "Маленький принц"). Аналіз твору був би неповним, якби ми не сказали пару слів і про нього. Це вчений, і краса для нього є ефемерною. Нікому не потрібні наукові праці. Без любові до людини, виявляється, все позбавлене сенсу - і честь, і влада, і праця, і наука, і совість, і капітал. Покидає і цю планету маленький принц. Аналіз твору продовжується описом нашої планети.

Маленький принц на Землі

Останнє місце, де побував принц, - дивна Земля. Коли він сюди прибуває, ще більш самотнім почуває себе титульний герой повісті Екзюпері "Маленький принц". Аналіз твору при її описі повинен бути докладніше, ніж при описі інших планет. Адже автор особливу увагу в повісті приділяє саме Землі. Він зауважує, що ця планета зовсім не домашня, вона "солона", "вся в голках" і "зовсім суха". Незатишно жити на ній. Її визначення дається через образи, які здалися маленькому принцу дивними. Хлопчик зазначає, що ця планета - не просте. Правлять на ній 111 королів, є 7 тисяч географів, 900 тисяч бізнесменів, 7,5 млн. П'яниць, 311 млн. Честолюбців.

Подорожі головного героя в наступних розділах тривають. Він зустрічається, зокрема, з тих, що направляють поїзда стрілочником, проте люди не знають, куди вони йдуть. Потім хлопчик бачить торговця, який продає таблетки від спраги.

Серед людей, що мешкають тут, самотньо почувається маленький принц. Аналізуючи життя на Землі, він зазначає, що на ній так багато людей, що вони не можуть відчути себе одним цілим. Чужими один одному залишаються мільйони. Для чого ж вони живуть? У швидких поїздах мчать безліч людей - навіщо ж? Людей не з'єднують ні пігулки, ні швидкі поїзди. А планета без цього будинком не стане.

Дружба з Лисом

Провівши аналіз "Маленького принца" Екзюпері, ми з'ясували, що на Землі хлопчикові нудно. І у Лиса, ще одного героя твору, нудне життя. Обидва вони шукають собі друга. Лис знає, як його знайти: потрібно когось приручити, тобто створити узи. І головний герой розуміє, що немає магазинів, в яких можна купити одного.

Автор описує життя до зустрічі з хлопчиком, яку вів Лис з повісті "Маленький принц". дозволяє помітити, що він до цієї зустрічі лише боровся за своє існування: полював на курей, а на нього полювали мисливці. Лис, приручити, вирвався з кола захисту і нападу, страху і голоду. Саме цього героя належить формула "пильно лише серце". Любов можна перенести на багато інших речей. Подружившись з головним героєм, Лис полюбить і все інше в світі. Близьке в його свідомості з'єднується з далеким.

Льотчик в пустелі

Легко уявити будинком планету в обжитих місцях. Однак для того, щоб зрозуміти, що таке будинок, необхідно опинитися в пустелі. Саме на цю думку наводить аналіз "Маленького принца" Екзюпері. У пустелі головний герой зустрівся з льотчиком, з яким потім подружився. Льотчик не тільки через несправність літака виявився тут. Він був зачарований пустелею все своє життя. Ім'я цієї пустелі - самотність. Льотчик розуміє важливий секрет: в житті є сенс тоді, коли є заради кого вмирати. Пустеля - це місце, в якому людина відчуває спрагу спілкування, замислюється над сенсом існування. Вона нагадує про те, що будинком людини є Земля.

Що хотів сказати нам автор?
Автор хоче сказати про те, що люди забули одну просту істину: вони відповідають за їх планету, а також за тих, кого приручили. Якби всі ми зрозуміли це, ймовірно, не було б воєн і економічних проблем. Але люди дуже часто бувають сліпі, не дослухаються до власного серця, залишають свій будинок, шукаючи щастя далеко від своїх рідних і близьких. Антуан де Сент-Екзюпері зовсім не заради забави написав свою казку "Маленький принц". Аналіз твору, проведений в цій статті, сподіваємося, переконав вас в цьому. Письменник звертається до всіх нас, закликаючи уважно вдивитися в тих, хто нас оточує. Адже це і є наші друзі. Їх необхідно берегти, як вважає Антуан де Сент-Екзюпері ( "Маленький принц

Жанр

Як зізнається на початку книги сам Екзюпері, жанр "Маленького принца" йому важко визначити, називаючи книгу повістю-казкою. Є загальноприйнята класифікація для літературних творів, яка орієнтована на сюжет, обсяг і зміст. "Маленький принц", згідно з нею, - це повість. У більш вузькому сенсі - алегорична повість-казка з ілюстраціями самого автора.

Антуан де Сент-Екзюпері і Маленький принц

Повість багато в чому автобіографічна. Але не в прямому сенсі, хоча були в житті Екзюпері багатогодинні перельоти, авіакатастрофи, згубна пустеля і спрага. Така книга тому, що Маленький принц - це Антуан де Сент-Екзюпері, тільки в дитинстві. Ніде про це не сказано прямо.
Але протягом розповіді Екзюпері оплакує свої дитячі мрії. Легко, без драми, навіть з деяким гумором переказує комічні сюжети з його спілкування зі старшими родичами в дитинстві. Він хотів би залишитися дитиною, яким є його новий друг, але піддався і виріс в приземленого і прагматичного льотчика. Ось такий вийшов оксюморон. Льотчик, який змушений повертатися на грішну, що роздирається війною землю з неба, а душа все рветься до зірок. Адже всі дорослі спочатку були дітьми, тільки мало хто з них про це пам'ятає.

Роза

Консуело, дружина автора - це прототип примхлива Троянди. Головна героїня повісті простодушна, якщо не сказати недалека, красива і дуже непослідовна, напевно, як і всі жінки. Якщо підбирати для опису її характеру одне слово - маніпулятор. Принц бачив все її хитрощі і хитрощі наскрізь, але дбав про свою красуні.
Відгуки про Консуело де Сент-Екзюпері, звичайно, не можуть бути настільки односторонніми. Одне те говорить про її великодушність, що, незважаючи на приватне життя нарізно і постійний страх перед загибеллю відчайдушно сміливого чоловіка-пілота, вона залишалася з ним. Його характер був непростий. Не в сенсі злоби і агресії, а як раз в надмірній відкритості, чим користувалися численні коханки. Незважаючи на все це, шлюб не розпався, поки їх не розлучила смерть. Після багатьох років була опублікована їх листування, з якої явно видно, що Консуело була музою Екзюпері, гаванню, де ховалася його душа. І хоча темперамент самої Консуело, яку друзі називали "сальвадорським вулканом", в образ тихого домашнього вогнища вписувався не завжди, любов між ними була всепрощаючої.

п'яниця

Чудо, створене Екзюпері в "Маленькому принца", - це діалоги героїв і Принца. Розмова з П'яницею на черговий планеті в подорож хлопчика, дуже короткий у порівнянні з іншими, тому яскравий приклад. Всього чотири питання і відповіді, але це краще виклад теорії порочного кола провини, відомого психологічного явища, на пояснення і обгрунтування якого імениті психологи витратили багато сторінок, а треба було включити в їх праці цитату з "Маленького принца".

Це найкраща терапія для залежних людей. Мова повісті простий і зрозумілий, але нещадно оголює всю глибину проблеми, заподіює біль і лікує. У цьому диво книги "Маленький принц" - глибоке розкриття найпотаємніших, але насущних проблем всього людства на прикладі однієї розмови з одним індивідуумом. Про ці труднощі роду людського не прийнято розмовляти публічно або з дітьми.

ліхтарник

Ліхтарник - єдиний представник дорослого світу, який, хоча і буркотливий, але позитивний персонаж. Він вірний своєму слову, нехай виконувати його вже не потрібно. Але все ж після зустрічі з ним залишається післясмак з сумніви і надії. Здається, що не так мудро сліпо слідувати обіцянці, який втратив сенс. Хоча жертовність ліхтарник викликає повагу. Але приходять на розум приклади матерів, які горять для своїх дітей, але душать любов'ю, не перестаючи скаржитися на втому, нічого не роблячи, щоб знайти можливість відпочити. І все-таки, кожен раз, коли запалюється зірка-ліхтарик, є надія, що хтось на неї погляне. Принц особливо виділив його серед всіх знайомих з різних планет, оцінивши красу його роботи.

Лис

Найзнаменитіша цитата "Маленького принца" належить цьому персонажу. "Ти назавжди у відповіді за тих, кого приручив!" - сказав він Принцу. Лис - джерело основного уроку, який вивчив Принц. Зустрілися вони після гіркого розчарування головного героя - прекрасна Роза виявилася однією з п'яти тисяч таких же, нічим не примітний квітка з поганим характером. Засмучений дитина ліг на траву й заплакав. Після зустрічі з Лисом Принц зрозумів, що йому важливо повернутися на свій маленький астероїд до улюбленої Розі. Це його відповідальність перед нею, і щоб виконати обов'язок, він повинен померти.
Друга важлива істина, яку відкрив Лис новому другові: пильно одне лише серце, а очима не побачиш головного. Саме після розмови з Лисом Принц розкаявся у ставленні до Розе і зрозумів, що дарма брав близько до серця її слова. Треба було любити її такою, яка вона є, не ображаючись на простодушні витівки.

Географ і інші

Варто бути вдячним Географія хоча б за те, що він розповів Принцу про Землю. В іншому - ще один крутій, який вважав, що його робота фундаментальна і вічна. Вони всі схожі - ці дурні, важливі, дорослі люди. Ділова людина, Честолюбець, Король, Географ - ці герої "Маленького принца" зі значним видом робили непотрібні речі і не могли зупинитися і задуматися. "Але ні, я людина серйозна, мені ніколи!". Одне слово - дорослі.

Планета з хорошою репутацією

Відкликання в "Маленького принца" про планету Земля дає Географ. Екзюпері набагато менш натхнений про неї і іронізує. Два мільярди дорослих, які роздуваються від власної значущості, легші в порівнянні з їх великою планетою.

жовта змійка

Змійка - це перша жива істота, яке зустрів на Землі Маленький принц. Вона - сама смерть. Отруйна настільки, що після її укусу життя триває півхвилини. Дивовижний збірний образ. Каже загадками, як сфінкс. Змія - образ стародавнього спокусника з Біблії, який посіяв смерть і цим зайнятий досі. Зла, шкідлива тварюка, яка пошкодувала Принца. Але тільки до пори, передбачивши, що вони ще зустрінуться, і чистий Хлопчик із зірки буде її шукати по добрій волі.

Навчається Принц, вчиться читач

Після кожної зустрічі Маленького принца, читач осягає нову істину про себе самого. Принц теж вирушив подорожувати, щоб вчитися. У книзі прямо прописані лише два факти - він став нещасним через причіпок примхлива Троянди і вирішив подорожувати з перелітними птахами. Є враження, що він втомився від своєї красуні і втік. Але, хоча вона так думала і вибачилася перед його відльотом за погану поведінку, причина його відльоту - пошук знання.

Чому він навчився в кінці подорожі? Він навчився любити свій прекрасний, але єдиний у всьому світі колючий квітка з важким характером. У цьому найголовніша думка "Маленького принца" - любити того єдиного, хто посланий тобі долею, всупереч усьому, навіть дурному в ньому. Щоб любов робила його досконалістю.

Батьки і діти

Ще одна головна думка Маленького принца - протистояння світу дорослих і дітей. Перший представлений в основному гіршими своїми членами - від гультяя до жаднюги. Він неприховано засуджується Екзюпері, спогади якого з дитинства сумні. Чим старше він ставав, тим більше приховував свій внутрішній світ, навчався бути "як всі". Він постійно підкреслює, що бути дорослим і лицемірним - одне і те ж. Дорослий світ протягом всієї розповіді постійно дивував Принца. Це тонкий і значимий момент - Принц дивувався і не завжди розумів, а одного разу до сліз розсердився, але жодного разу нікого не засудив. І це дуже допомагає впускати всередину серця і приймати уроки від нього. І діти, і дорослі краще вчаться і з радістю змінюються на краще тільки в атмосфері довіри і прийняття.

 Завдання.
1. Знайдіть у тексті казки думки Маленького принца, що відображають його ставлення до людей, до природи. Випишіть приклади у зошит.

2. Творче завдання (за бажанням): створити мультфільм, буктрейлер, використовуючи комп’ютерні програми-конструктори, вірш за мотивами повісті «Маленький принц».

Роботи  надіслати ( до 30.04.2020) на пошту: 36i6kotu@gmail.com 

3.  Тестування за казкою-притчею 04.05.2020 о  11.00
